



## **В Палласовском районе глава КФХ два с половиной года не выплачивала заработную плату своей работнице**

Палласовским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летней главы крестьянско-фермерского хозяйства. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, начиная с 1 августа 2017 года и на протяжении двух с половиной лет подозреваемая не выплачивала заработную плату доярке своего предприятия. Всё это время женщина бесплатно не только доила коров, но и кормила телят, а также убирала территорию животноводческой точки. Общая сумма задолженности перед ней составила более 200 тысяч рублей. Установлено, что глава КФХ не рассчиталась с подчиненной даже при её увольнении – в марте 2019 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к погашению задолженности по заработной плате перед бывшей работницей фермы.

25 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1502582>